

## ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА О МАОУ СОШ № 96

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 96 г. Екатеринбурга в своём развитии прошла несколько этапов.

С 1947 по 1960 г.г. учреждение функционировало как начальная школа (с 1 по 4 класс), занимавшая 2 комнаты в рабочем бараке.

С 1960 по 1988 г.г. школа стала восьмилетней, с продленным днем обучения с количеством учащихся до 400 человек в трёхэтажном здании, построенном по ул. Байкальской, д.55.

С 1988 г. учреждение существовало как полная средняя школа в новом здании, рассчитанном на 33 класса, построенном для школы по ул. Байкальская, 41, в связи с застройкой микрорайона Синие Камни большим количеством многоквартирных домов.

На 01.09.1988 г. в новом здании школы было открыто 23 класса, количество учащихся к концу учебного года выросло с 780 до 1108 чел., количество классов достигло 47.

В последующие годы происходил дальнейший рост контингента, достигнув максимума в 1994-1995 учебном году, когда количество классов достигло 73-х, а количество учащихся - 2132 чел.

В связи с ухудшением демографической ситуации в годы с 1996 г. началось снижение количества классов и учащихся.

Период становления школы с 1988 по 1992 г.г. характеризуется определением своего места в системе образовательных учреждений и формированием целей и задач, вытекающих из особенностей контингента учащихся и педагогического состава, выбором средств и методов обучения в соответствии с основными направлениями работы.

Организационные, педагогические, воспитательные мероприятия в сочетании с улучшением организации учебной работы и психологического климата в коллективе учителей и учащихся дали возможность уменьшить уровень девиантного поведения, привели к снижению количества правонарушений учащихся, состоящих на учете в ОППН, улучшению успеваемости учащихся.

С целью индивидуализации обучения и повышения качества обучения, реализации образовательных потребностей всех детей, проживающих в микрорайоне, процесс обучения был реорганизован. С этой целью с 1991 г. были открыты классы коррекции и педагогической поддержки учащихся.

Постепенно сложилась система учебно-воспитательного процесса, которая позже была дополнена работой в направлении гуманизации и гуманитаризации обучения, совместной работой по обучению и воспитанию учащихся с учреждениями учебно-воспитательного комплекса микрорайона, «Центром образования» и Центром реабилитации и помощи семье и детям «Отрада» Октябрьского района, Детского дома-интерната, с высшими учебными заведениями.

В настоящее время в количестве учащихся в школе составляет 780 человек, открыто 30 класса, обучение ведется в 1 смену:

14 классов - уровень начального общего образования;

14 классов – уровень основного общего образования;

2 класса – уровень среднего общего образования.

Набор учащихся в школу осуществляется преимущественно по микрорайону расположения школы.

Контингент учащихся стабильный. Основной причиной выбытия из школы является перемена места жительства. Ежегодно на обучение в школу приводят своих детей наши выпускники.

#### **Наши достижения:**

##### **2019 год:**

- Международная образовательная выставка-форум SMART EXPO-URAL, профессиональный участник;

- Общегородской смотр-конкурс на лучшую организацию питания обучающихся в 2018/2019 учебном году, III место;

##### **2021 год:**

- Национальная премия «Элита Российского образования», номинация «Лучшая образовательная организация общего и среднего образования-2021», диплом II степени;

##### **2022 год:**

- Всероссийский сетевой конкурс «Программы, способствующие развитию детей и молодежи во внеурочное время, номинация «Программа внеурочной деятельности школьников», диплом победителя;

- Национальная премия «Элита Российского образования», номинация «Лучшая образовательная организация общего и среднего образования, реализующая здоровьесберегающие проекты и программы-2022», диплом победителя;

- Национальная премия «Элита Российского образования», золотая медаль.